



巴中情怀发扬广大 (2) 北京60年届肖群

病的校友和理事共用了40000元。

北京是全世界校友向往的地方，所以北京校友会理应承担迎送各年届或个别校友的来京活动：57、58、59、60届印尼香港来京团，2019年香港华侨总会组织由一千多人参加香港归侨园“北京梦”，除了畅游长城外，还得到全国侨联在人大礼堂的热情款待，并参观国家剧院和刚开业的“世博园”。三个夜晚的时间太短促了，59届的北京校友只能安排一次见面，近100来出席的王府井“峨眉酒家”的会餐令人难忘，结下了更深厚的巴中情结，历久弥新。

2015年印尼资深记者李卓辉老师经常应邀来京参加国际学术活动，每次来京时就抽空给印尼归侨做印尼的形势报告，巴中校友会每回都是倾巢出席，很是感谢李卓辉老师捎来我们的精神食粮，让在京校友能更深了解印尼当前的形势。

2013年，我们积极配合香港华中校友抢救“生活报”的历史资料，在厦门首发时，巴



在厦门首发与侨领郑年锦先生的合影 (在厦门参加“生活报”重版社论会议。有肖群、余麦凤、郑年锦、梁英明、巫乐华、汪琼南、阮元章合影。)

中梁英明、巫乐华、翁乃群、郭丽丝、肖群都到厦门助兴，深受历史教育，认识许多侨界二代，以后也延伸到组织出版从2018-2020年“归国华侨史料丛书”的五卷北京篇，归侨们以亲身经历谱写献身祖国的革命和建设，抢救了历史的不平安的人生，起到了用事实说明华侨华人及归侨在100年的进程中起到了“特殊”的作用。有领导说这是一本爱国主义的教科书。

2010年在上海举办世博会，巴中校友会利用五一的时间组团去上海参观，陈金霞、蒋

庆娘、林淑凤、何耕新等校友亲身体会到祖国的日愈强大，同时也借此向别国学习的良机，不少东西也是第一次见到，增加了我们知识的宽度和广度。

在2020年新冠肺炎的突然袭击，北京巴中校友会及时发送需要口罩的校友，还第一时间积极捐助武汉，共捐了8800人民币。在响应资助扶贫地区的三年活动中，巴中校友也共捐了14500人民币。在患难中献爱心，众志成城。



北京校友小组合唱《我的祖国妈妈》、《我和我的祖国》

陈浩凯指挥合唱团

北京巴中校友会与印尼巴中校友会的互动

印尼巴中校友会是北京巴中校友会的根基，只要是巴中的活动都会积极参与，纪念55周年在香港举办的活动巫乐华校友等参加，在雅加达举办60华诞，北京巴中校友组织近120人赴会，北京巴中合唱团在陈浩凯的指挥下还演出了高档节目，2005年的母校巴中70华诞北京也组织了近60人参加。

在印尼巴中校友会倡议复校，在雅加达市内建“巴中三语学校”举行捐砖活动时，北京巴中校友积极响应共捐了24520人民币。

巴中三语学校是多个三语学校的后起之秀，她用原名巴中，又在雅加达市内，又有千人的大礼堂，这是当时独一无二的。2011年学校建立起来后，因学校是从幼儿园起步，就急需幼儿教师来教，当时林风英副主席带队到北京寻求幼儿园的专业老师，在我们协助下连着三年国侨办分给了北京幼师的老师团队，且由幼师派教导主任来领导，2013年习近平主席访问印尼时，接见在印尼工作的中国同胞时，在巴中任教的两个幼师老师很荣幸参加了接见，对她们工作的肯定无比极大的鼓舞，第二年春节小朋友们还为家长汇报演出，短短一年时间，小朋友演出水平得到家长们和同业老师们的认可。对北京幼师的老师们伸个大拇指！可惜后来因种种原因在巴中任教的北京老师逐渐减少，大部分由边沿地区的汉语教师接手，汉语教学逐渐下滑。

2015年10月，林风英主席应邀北京市侨联来京参观北京市的



李卓辉的报告会



上海滩的合影 (2010.05.03在上海世博会，从左到右：蒋庆娘、陈金霞、林淑凤、肖群、林庆章夫妇。)